
Križni put: Tvoj križ 

Bog je prije svih vremena izabrao križ 

za spas svijeta.  

Kroz Krista ga je učinio znakom spa-

senja za sve ljude.  

Daje ti ga iz svog srca. Prije nego ti ga 

je poslao taj je križ pažljivo            

promatrao.  

S božanskom mudrošću promislio. Stoplio ga srcem koje voli. Odvagnuo 

u dobrostivim rukama i u svojoj pravednosti provjerio.  

Nije ni jedan milimetar prevelik ni jedan milimetar pretežak. Blagoslovio 

ga je utjehom svoje milosti.   

Obdario ga svojom milosrdnom snagom. 

Zatim je još jednom pogledao na tebe i tvo-

ju hrabrost.  

I tako križ dolazi k tebi kao osobni pozdrav 

Božji. Kao znak njegove najdublje ljubavi.  

Sveti Franjo Saleški  

 

Nedjelja, 24. veljače 2013. - Druga korizmena nedjelja C 

Ponedjeljak, 25. veljače 2013. - sv. Donat 

Utorak, 26. veljače 2013. - sv. Aleksandar Aleksandrijski biskup 

Srijeda, 27. veljače 2013. - sv. Gabriel od Žalosne Gospe 

Četvrtak, 28. veljače 2013. - sv. Roman 

Petak, 1. ožujka 2013. - sv. Albin 

Subota, 2. ožujka 2013. - sv. Simplicije 

Nedjelja, 3. ožujka 2013. - Treća korizmena nedjelja C 

3. Isus pada prvi put pod križem 

4. Isus susreće svoju Majku 

  ŽUPA GOSPE OD ZDRAVLJA  

SMILČIĆ 

Župni ured Prikazanja Blažene Djevice Marije 

Smilčić 

Župni listić br. 74 

25. veljače 2013. 

Druga korizmena nedjelja 

Gospodin mi je svjetlost i spasenje: 

koga da se bojim? 

Gospodin je štit života moga: 

pred kime da strepim? 

Slušaj, Gospodine, glas moga vapaja, 

 milostiv mi budi, usliši me! 

 

 Moje mi srce govori: 

 »Traži lice njegovo!« 

 

Da, lice tvoje, Gospodine, ja tražim. 

Ne skrivaj lica svoga od mene! 

Ne odbij u gnjevu slugu svoga! 

Ti, pomoći moja, nemoj me odbaciti! 

Vjerujem da ću uživati dobra Gospo-

dnja u zemlji živih. 

 U Gospodina se uzdaj, ojunači se, 

 čvrsto nek bude srce tvoje: 

 u Gospodina se uzdaj!  

 

Ps 27, 1.7-9.13-14  



Evanđelje    Lk 9, 28b-36 

Dok se molio, izgled mu se lica izmijeni. 

 

U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, Iva-

na i Jakova te uziđe na goru da se pomoli. I 

dok se molio, izgled mu se lica izmijeni, a odjeća sjajem zablista. I gle, 

dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u 

slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti 

u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se pro-

budiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su 

oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. 

Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što 

govori. Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, 

oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! 

Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i 

nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli. Riječ Gospodnja.  

 

Trenutak za razmišljanje o Evanđelju 

 »Nekad je sve bilo puno bolje: tada su mladi još imali respekta pre-

ma odraslima, nije bilo toliko kriminala, droge, nasilja, svijet je bio zdra-

viji i normalniji.« Takve i slične komentare možemo čuti prilično često iz 

usta starijih ljudi. U mnogome su i u pravu – ali je i činjenica da starije 

generacije često naginju k idealiziranju prošlosti.  

Čudesni događaj na brdu Tabor, kojemu su svjedoci bili trojica 

izabranih Isusovih učenika Petar, Jakov i Ivan, također možemo smatrati 

svojevrsnim idealiziranjem - ne doduše, idealiziranjem prošlosti, već ide-

aliziranjem sadašnjosti odnosno anticipacijom, predokusom one stvarnosti 

koja se tek u budućnosti ima dogoditi.  

Apostolima je dano da u preobraženom Isusu vide i prepoznaju 

onoga u kojemu se sam Bog pojavio među ljudima, i onoga koji će se po 

smrti i uskrsnuću preobražen vratiti u slavu svoga Oca. Tajna Isusove 

osobe postaje im jasna. Štoviše, i prošlost svoga naroda i njegov hod s 

Bogom gledaju u sasvim novom svjetlu kad im se pred očima pojavljuju 

Mojsije i Ilija, predstavnici Zakona i proroka starog zavjeta. Isus, koji se 

iznenada pojavio u njihovu životu, koji ih je pozvao iz njihove svakodne-

vice i uveo na svoj put, preobrazio se pred njihovim očima.  

Ugledali su ga kao završetak, ispunjenje puta. I što su drugo mogli reći 

nego: Ostanimo ovdje, dobro nam je ovdje biti. Zaželjeli su ostati u toj 

punini, u tom idealnom stanju.  

 

 No, Isus ih poziva natrag u životnu stvarnost. Poručuje im kako mo-

raju biti realisti, da se ne zanose kako je lako doći na svršetak puta, kako 

se konačni cilj lako postiže. Zato im govori o svojoj muci i smrti, što sve 

još mora pretrpjeti da bi došao do slave, do uskrsnuća, do preobraženja. 

Nema koristi od iluzija, od njih se ne može živjeti; mora se prihvaćati re-

alnost, a to je trpljenje i križ. Isus im pruža ovo iskustvo kako bi bili jaki 

u teškim trenucima njegove muke, kako se ne bi sablaznili, kako bi uvijek 

imali pred očima ono što nakon svega slijedi kao dovršenje. 

 

 Zasigurno ima puno ljudi kojima je barem jednom u životu darova-

no slično iskustvo Boga i njegove prisutnosti, kao što je to slučaj s troji-

com apostola. To može biti jedan dubok, istinski razgovor, možda misa u 

kojoj je takoreći »opipljiva« Božja nazočnost, možda neko umjetničko 

djelo koje otkriva veličinu i ljepotu Božju, možda susret s patnikom i sl. 

Dozvolimo Gospodinu da po takvim i sličnim iskustvima učvrsti našu 

vjeru i sigurnost, da će proslavljeni i preobraženi Krist jednom sve nas 

uzeti u slavu i veličanstvo Presvetoga Trojstva. Josip Koprek 

   

Sedam Isusovih rečenica s križa… 

 

2. Zaista ti kažem danas ćeš biti sa mnom u    

     Raju! 

 

Stvorio si za mene raj. Ja kao da bježim od 

njega. Jedan korak sam naprijed, dva nazad. 

I tako ponovno. Isus daruj mi poniznost raz-

bojnika. Isuse… trebam te kao što zemlja 

vapi kišu. Tako moje srce i duh vapi za To-

bom, za rajom. Isuse, tijelo je slabo. Učini da moj duh nadvlada  tijelo. I 

da budem s tobom u raju. DDS 


